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A GOEBEL GmbH 1979-ben alakult, mint 
egy kis, menetes kötőelem forgalmazó cég. A 
mindössze 20.000 német márkás indulótőké-
vel alakult vállalkozás, ugyan pénzszűkében 
volt, de tapasztalatban és tudásban nem volt 
hiány. 

Nagybátyám Klaus Arens, a 60-as évektől 
kezdve, édesapjával és bátyával, családi vál-
lalkozás keretében foglalkozott önmetsző 
csavarok és gépcsavarok gyártásával, míg-
nem úgy döntöttek, hogy külön utakon foly-
tatják. Ekkor alapították meg édesanyámmal 
közösen a GOEBEL-t. Profiljuk elsősorban az 
alátétekkel szerelt csavarok voltak, amelyek 
gyártásának területén csak kevesek rendel-
keztek számottevő kapacitással. Kemény 
munka eredményeként a vállalkozás végül 
beköltözhetett egy kis, bérelt Düsseldorf-i 
raktárhelységbe.

Én tizenöt éve léptem be a cégbe, majd né-
hány év múlva testvérem, Dennis is követett. 
A cég elég hamar kinőtte a düsseldorfi raktár-
épületet. 1989-ben raktárt és irodahelységet 
vásároltunk Erkrath-ban, a városközponttól 
néhány km-re. Akkor még nem voltak számí-
tógépek, nem volt katalógus, nem volt struk-
turált ügyfélkapcsolati rendszer, mégis a cég 
– szinte kizárólag szájról szájra történő hírve-
réssel – kiváló hírnevet szerzett a piacon.

A fejlődés útja
Korábban szinte minden termékünket 

Olaszországból szereztük be, de elérkezett a 
világpiaci nyitás ideje, minek következtében 
a jelenlegi termékskálánk mintegy 90%-át 
Ázsiából importáljuk. Természetesen cégünk 
nagy hangsúlyt fektet a minőségellenőrzés-
re, különösen az alátétszerelés és bevonatok 
területén. Az 1990-es évek végéig a GOEBEL 
alapvető termékskálája a fémlemezek építési 
és szigetelési alkalmazásainál használatos ön-
metsző és önfúró csavarok voltak, elsősorban 
alátétekkel szerelve. Tizenkét évvel ezelőtt 
döntöttünk a termékskála bővítésben, mely-
nek köszönhetően jelenleg a GOEBEL a húzó-
szegecs technológia teljes termékskálájának 
– mint a magas szilárdságú, a multi, vagy a tö-

mített húzószegecsek, a szegecs-
anyák és eme termékek alkalma-
zásához szükséges szerszámok 
teljes választékának – vezető eu-
rópai szállítója lett.

Mind a mai napig az első 
Erkrath-i telephelyünkön végez-
zük a beszerzési, értékesítési és 
könyvelési munkákat, valamint 
a GOEBEL mindennapi szállítá-
si feladatait. Az idők folyamán, 
a cég fejélődésének érdekében, 
vásároltunk egy, az elsőtől nem 
túl messze eső, másik raktárépü-
letet, ahol a hosszú távú raktáro-
zás, az alátétek szerelése, a cso-
magolás és a minőségellenőrzés 
folyik. Célunk jelenleg két épület 
egyesítése oly módon, hogy vá-
sároltunk a közelben egy 13.500 
m2-es raktár- és irodaépület 
komplexumot, ahová a már el-
kezdődött felújítási munkák után 
be is költözünk.

Tájékozott vevő,  
elégedett vevő

Ma már a GOEBEL teljes szál-
lítási programja megtekinthető, 
csak rá jellemző, egyedi megje-
lenésű, közérthető, az általában 
felmerülő műszaki kérdésekre 

választ adó katalógusaiban. Az 
önfúró- és önmetsző csavar ka-
talógusok például, több egyéb 
információ mellett tartalmazzák 
a termékek anyagminőségét, fe-
lületbevonat kínálatot, a speciá-
lis csavarfej színskálát, hogy mi-
lyen anyagba ajánlott a behajtá-
sa vagy épp azt, hogy mindezek 
szerelhetőek EPDM vagy polia-
mid alátéttel. Ilyen kiadványok-
kal rendelkezünk még a stan-
dard, a magas szilárdságú húzó-
szegecsekről, szegecsanyákról, 
az ezek alkalmazásához szüksé-
ges pneumatikus és kézi szere-
lőszerszámokról, illetve patent-
zárakról.

Innováció a sikerhez
Cégünk sikerét egyrészről a 

minden igényt kielégítő raktár-
készletnek, raktári infrastruktú-
rájának, illetve rendkívül gyors 
szállítási határidőknek, másrész-
ről a kutatási eredményeinek és 
újításainak köszönheti. Olyan 
kötés-technológiákat fejlesztet-
tünk ki, amelyek megfelelnek a 
piac elvárásainak. A felmerülő 
felhasználói problémákat, olyan 
módon igyekszünk megoldani, 
hogy megvizsgáljuk a helyszíni 

Szegecselés-technológia határozza 
meg a GOEBEL jövőjét
Közel 50 éves tapasztalati tőke a finomlemezes alkalmazások területén, ötvözve egy remek 
kereskedelmi stratégiával ez az üzlet politika jutatta el a GOEBEL céget odáig, hogy miköz-
ben stabilan őrzi hírnevét a menetes kötőelemek technológiájának területén, tovább erő-
sítse pozícióját a húzószegecsek piacán. A GOEBEL cég sikerének titkairól Marcel Goebellel 
beszélgettünk.
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felhasználást, ezáltal a csavarok, 
még inkább felhasználóbaráttá 
váltak. Hadd említsek egy pél-
dát: Javítani tudtunk a DIN 7976 
specifikáción azzal, hogy a hat-
szögű csavarfejet magasabbá 
tettük, aminek segítségével a fej-
ben lévő slicc mélyebb és a csa-
var könnyebben behajtható egy 
egyenes bit segítségével.

Egy újításunknak köszönhetjük 
azt is, hogy 2000-ben elnyertük 
a szigetelő anyagok és techno-
lógiák legnagyobb európai vásá-
rán, az ISO Wiesbaden-i Vásáron 
az Innováció Díjat. A díjat a 4,2 
× 16-os bimetál önfúró csavar 
kifejlesztésének köszönhettük. 
Korábban a piacon csak 5,5 és 
6,3-as átmérőket lehetett kap-
ni, és nem ismerték fel a kisebb 
csavarokban rejlő lehetőségeket. 
A rövidség, vagyis az optimális 
hosszúság is rendkívül fontos, 
hogy elkerüljük a szigetelő réteg 
átfúrását a rozsdamentes acélle-
mez mögött.

2008-ban a GOEBEL ismét el-
nyerte az ISO díjat, ezúttal egy 
rozsdamentes önmetsző csava-
rért. A piacon hiányzott egy he-
gyes végű csavar, amely a lemez 

előfúrása, vagy lyukasztása után 
használható, ott ahol az önfúró 
csavar alkalmazása már nem volt 
hatékony, szükség volt egy rozs-
damentes acél csavarra, mely há-
romszor olyan kemény, mint a 
normál rozsdamentes anyag. Az 
igazi kihívás az volt, hogy mind-
ezt úgy kellett elérnünk, hogy ne 
veszítse el korrózió-ellenállósá-
gát. 

Szigorú minőségellenőrzés
A beszállítói minőség létfon-

tosságú számunkra, úgy a me-
netes kötőanyagoknál, mint a 
szegecs termékskálánál. Tudjuk, 
hogy állandóan ébernek kell len-
nünk hogy biztosan ne fordul-
hasson elő minőségi probléma a 
nekünk leszállított termékeknél, 
ezért a minőség-ellenőrzés fo-
lyamatos régi és újbeszállítóink 
termékeinél egyaránt.

A minőség vizsgálatához töb-
bek között egy Schenk nyúlást 
és nyírást tesztelő gépet, illetve 
egy Kesternich kamrát is alkal-
mazunk, melyben kéndioxid se-
gítségével modellezni tudjuk a 
legmostohább ipari körülménye-

ket is. Továbbá ellenőrizzük, hogy a csavarok 
valóban rozsdamentes acélból készültek-e, 
és azt is, hogy a bimetál csavarok mely része 
rozsdamentes acél. Végzünk fúrási teszte-
ket, illetve szigorú méretellenőrzéseket még 
az alátéteken is, hogy biztosítsuk a zökkenő-
mentes, gyors, egyben biztonságos össze-
szerelést.

Manapság egyre fontosabb, hogy tesz-
telni tudjuk a húzószegecseket is, ugyanis 
a GOEBEL kibővítette eredeti húzószegecs 
alaptermékeit a speciális szegecsanyák, a 
magas szilárdságú és a szerkezeti szegecsek 
széles skálájával. A töréses terhelés mellett, 
számos speciális tesztsort el kell végeznünk, 
hogy biztosítsuk a speciális jellemzőket, köz-
tük az átfogást, a szakadási jellemzőket, vala-
mint a tömítési teljesítményt.

2008 óta a csomagolást egy automata 
Weighpack soron végeztük, amely óránként 
egy millió darabot képes csomagolni, és amit 
speciálisan a GOEBEL-nek terveztek. A cso-
magolóanyag vagy a jellemző Goebel kék 
doboz, vagy tiszta fehér címkézett dobozok 
a független kereskedőknek. A cég kéthar-
madánál tart annak az útnak, mely program 
eredményeként minden terméket EAN kód-
dal fog ellátni. Ez is egy nagy beruházás, de 
nélkülözhetetlen ahhoz, hogy minél kön�-
nyebben és hatékonyabban kiszolgálhassuk 
vevőinket.

A legfrissebb
Nem olyan régen cégünk egy teljesen új 

pneumatikus és kézzel használható szegecs-
húzó és szegecsanya húzó szerszám széri-
ával állt elő. A pneumatikus szerszámokat 
egy megbízható európai gyártó szállítja, a 
kézi szerszámok pedig Ázsiában készülnek. 
Természetesen mindkét kategória kiállta a 
GOEBEL minőségi próbáit, így GOEBEL már-
kanév alatt kerülnek forgalmazásra. Új lehe-
tőség továbbá, hogy a kézi szerszámok, akár 
az ügyfél által tervezett csomagolásban, sa-
ját dizájnnal rendelhetőek.

Saját termékeink 40%-a már export-
ra megy. Cégünknek van egy kis leányvál-
lalata Hollandiában, egy értékesítő irodá-
ja Franciaországban, valamint egy depója 
Magyarországon, és hamarosan Lengyel
országban is „letelepszünk”.

Célunk az ügyfeleink kiszolgálása, úgy 
hogy mennyiség arányosan korrekt árakat 
adhassunk számukra.

Izgatottan készülünk a budapesti és a 
stuttgarti FASTENERS FAIR-re, ahol izgalmas, 
egyben új programot fogunk a látogatóink-
nak bemutatni.

A piac nagyon komplex, de tudjuk, hogy 
egy olyan cég számára, mint a GOEBEL, tele 
van lehetőségekkel, melyeket az új beruhá-
zásainknak és cégpolitikánknak köszönhető-
en maximálisan ki fogunk tudni használni.

Halmos Kft.


